



ПРЕДИЗБОРНИ ПРОГРАМ СРПског РАДИКАЛНОГ САВЕЗА ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ ЗА ОПШТИНУ БРАТУНАЦ



СРПСКИ ЈУНАК

ПОШТОВАНИ ГРАЂАНИ ОПШТИНЕ БРАТУНАЦ

Највеће зло које може снаћи државу је крајња и тотална корупција власти и државних органа. Управо то се десило нашој земљи.

Корупција је захватила све поре друштва, почев од локалних органа власти па до највиших.

Велика криза у држави проузроковала је кризу морала код носилаца функција власти, а степен корупције довела до неслућених размера. Данас се буквално може урадити све подмићивањем лица која одлучују. Власт је постала средство брзог богаћења за све њене носиоце.

Кодекс части, поштења и одговорности само су поштапалице носилаца функција које ничему не служе, осим за прикривање криминалних радњи. Српски радикали су у великом броју општина у Републици Српској вршили локалну власт, после локалних избора 1997. године, и ниједан од њих се није огрешио нити у томе учествовао, а где год су се те ствари дешавале од стране других, на време су све упознавали и о томе обавештавали јавност и судску власт.

Да би се вратило поверење грађана у власт и носиоце њених функција морају се досадашњи носиоци власти, за које се утврди да су корупцијом дошли до одређених материјалних добара, извести пред лице правде и, уз одузимање овако стечене имовине, ригорозно казнити.

Једино строг однос према носиоцима јавних функција, уз перманентну контролу извршења обавеза од стране власти, може да заустави и у корену сасече корупцију, као једно од највећих зала у држави.

СРПСКИ РАДИКАЛНИ САВЕЗ - ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ ће се максимално залажити за раскринкавање корупционашких афера и примерно кажњавање корумпираних функционера.

Једини ефикасан начин заустављања и спутавања самовоље бирократског апарата Српски радикални савез др Војислав Шешел види у ригорозној контроли општинске администрације од стране законодавне, извршне и судске власти, као и у њеном свођењу на најмању могућу меру, на неопходан број општинских чиновника за обављање послова који су стварно важни за нормално функционисање општинске управе.

Увођењем контролних механизма може се у великој мери избећи бирократизација државног апарата и на тај начин би општинска администрација била натерана да стриктно служи држави и народу, без прекорачења законских овлашћења.

Искуства цивилизованих држава сведоче да се функционалност рада и ефикасност извршења обавеза повећавају рационалним смањивањем броја запослених у општинској администрацији и њиховим свођењем на оптималну меру, поједностављењем управног поступка и инсистирањем на ажурности која се постиже кратким роковима за поступање чиновника по захтевима грађана и правних лица.

Селекција кадрова у условима слободне конкуренције, сузбијања протезирања, протекције, непотизма и корупције, као и постављање високих критеријума за запошљавање у општинској администрацији, уз солидно награђивање кроз платне разреде, услови су рационалне реконструкције чиновничког апарата.

ОПШТИНСКА ИЗВРШНА ВЛАСТ

Систем извршне власти у парламентарној демократији, за који се залажу српски радикали и какав ће реализовати одмах по стицању народног поверења, у потпуности се разликује од онога што данас имамо.

Српски радикални савез др Војислав Шешел ће општинску власт формирати од способних, квалитетних, поштених и угледних људи, а не од оних који су склони било којим врстама махинација, марифетлукима и криминалу, а који данашњим моћницима служе само за покриће и заштиту од одговорности потпуног уништења и тоталне пљачке. Ради постизања финансијских уштеда и вишег степена оперативности, намеравамо смањити број буџетских корисника.

У визији српских радикала основни принцип демократизације друштва представља отвореност и јавност рада општинских органа. Процес затварања и скривања истине од јавности, од средстава информисања и грађана, довео је до највећег степена корупције, злоупотребе овлашћења, субјективизма, волунтаризма, узурпације права грађана од стране носилаца власти и вршилаца функција у политичком систему.

Систематски се од јавности скривају злоупотребе јавних овлашћења и пљачки народне и државне имовине од стране локалних политичких моћника.

Српски радикални савез др Војислав Шешел се залаже за највиши степен отворености и јавности рада општинских органа. Начелници управних служби и јавних институција били би обавезни да на захтев грађана и медија дају све податке којима располажу, а тичу се редовних општинских и друштвених делатности.

Српски радикали се залажу за комплетну реорганизацију и рационализацију општинске управе која ће се заснивати на уверењу да је реч о сервису грађана, а не о сили која ће према људима а priori заузимати одбојан или непријатељски став. Реорганизација је неопходна на свим нивоима и мора се спровести на принципу стручности кадрова и њихове елементарне оспособљености за рад у органима управе. Тај апарат мора бити деполитизован и високо професионализован, без родбинских веза и политичке обојености.

РЕГИОНАЛНИ РАЗВОЈ

Инвестиције ће имати подстицајно дејство на укупну економску активност наше општине ако, пре свега, ангажујемо локалну радну снагу и омогућимо локалну дистрибуцију дохотка. Стимулисање приватних инвеститора за улагање на подручја наше општине и изградња инвестиционих објеката. Инвеститори који су са нашег завичајног порекла, сеоског или градског могу бити најистрајнији у инвестиционом подухвату на подручју са којим постоје њихове емоционалне везе.

Полазну претпоставку развоја друштва у програму за Српски радикални савез др Војислав Шешел представља концепт либералне тржишне привреде. Основни принцип либералне тржишне привреде је слободна предузимљивост предузетника на економском подручју. То ће принудити предузетнике да обезбеде оптималну и економичнију производњу, чиме ће се вршити и најрационалнији распоред свих производних фактора на одређене гране привредне делатности.

ПРИОРИТЕТИ ЗА БРАТУНАЦ

*** РЕШАВАЊЕ ПРОБЛЕМА ГРАДСКЕ ВОДОВОДНЕ МРЕЖЕ И КАНАЛИЗАЦИЈЕ У НАШОЈ ОПШТИНИ**

*** УГРАДЊА КОЛЕКТОРА ЗА ТРЕТМАН ОТПАДНИХ ВОДА У ОПШТИНИ БРАТУНАЦ**



*Руководство Српског радикалног савеза др Војислав Шешељ:
Мирко Благојевић, Радислав Кањерић и Огњен Тадић*

- * ПОТРЕБНО ЈЕ АКТИВИРАТИ И ОТВОРИТИ НОВЕ СТОЧНЕ ПИЈАЦЕ У МЈЕСНИМ ЗАЈЕДНИЦАМА**
- * УРЕ/ЕЊЕ ГРАДСКОГ ГРОБЉА КАО И ОСТАЛИХ У СВИМ МЈЕСНИМ ЗАЈЕДНИЦАМА**
- * ПОДИЋИ СПОМЕНИК ПАЛИМ БОРЦИМА НА ТРГУ У ЦЕНТРУ ГРАДА**

ИНФРАСТРУКТУРА СЕЛА, ПРИГРАДСКИХ И НОВИХ НАСЕЉА

Српски радикални савез др Војислав Шешељ свестан је чињенице да опстанка Републике Српске нема без оживљавања и напретка села. Отуда су наши приоритети:

- * НАСИПАЊЕ ПОСТОЈЕЋИХ ПУТЕВА, ОДНОСНО АСФАЛТИРАЊЕ ПУТЕВА У УСЛОВИМА ЗАЈЕДНИЧКОГ ФИНАНСИРАЊА МЕШТАНА И ОПШТИНЕ**
- * ИЗГРАДЊА И АСФАЛТИРАЊЕ ПУТА ПОЛОМ-ОСАМСКО-ЖЉЕБАЦ-СКЕЛАНИ**
- * АДАПТАЦИЈА ДОМОВА КУЛТУРЕ У СВИМ МЈЕСНИМ ЗАЈЕДНИЦАМА СА ПРИОРИТЕТОМ У МЈЕСНОЈ ЗАЈЕДНИЦИ КРАВИЦА**
- * ИЗГРАДЊА НОВИХ ВОДОВОДНИХ И ЕЛЕКТРО-МРЕЖА, ТЕ УВОЂЕЊЕ ТЕЛЕФОНСКИХ ЛИНИЈА У**

СЕЛИМА КОЈА ОВЕ ПРОБЛЕМЕ НИСУ РЕШИЛА ИЛИ СУ ПОСТОЈЕЋА РЕШЕЊА ДОТРАЈАЛА

- * ИСПИТИВАЊЕ МОГУЋНОСТИ, ЗАЛАГАЊЕ И ПОДСТИЦАЊЕ МАЛЕ ПРИВРЕДЕ У СЕОСКИМ ПОДРУЧЈИМА, ТЕ ПОВЕЋАЊЕ ПРОИЗВОДЊЕ ЗДРАВЕ ХРАНЕ И СТОЧАРСТВА**
- * РАЗВИЈАЊЕ СЕОСКОГ ТУРИЗМА, ЈАЧАЊЕ И ОДРЖАВАЊЕ СТАРИХ ОБИЧАЈА И ТРАДИЦИЈА, ТЕ ФОРМИРАЊЕ ЕКОЛОШКИХ ОДРЕДА СА ЦИЉЕМ ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ**
- * ОРГАНИЗОВАЊЕ СПОРТСКОГ И КУЛТУРНОГ ЖИВОТА НА СЕЛИМА, КАО И СТРУЧНИХ СЕМИНАРА ПО ПИТАЊУ МАЛЕ ПРИВРЕДЕ (ВОЂАРСТВА, ПОВРТЛАРСТВА, СТОЧАРСТВА И ДРУГИХ ГРАНА ВЕЗЕНИХ ЗА АФИРМАЦИЈУ СЕЛА)**

У протеклом периоду општина Братунац није уважавала потребе приградских и нових насеља, те су иста била принуђена да сама решавају своје проблеме, најчешће без правих пројеката, што додатно отежава, ионако сложено, ситуацију. Српски радикални савез др Војислав Шешељ ће се максимално залагати и подстицати заједничка улагања, како би се у што краћем року и на што квалитетнији начин разрешили нагомилани проблеми и спречила еколошка катастрофа у овим насељима. У том правцу потребно је што пре забранити држање домаћих животиња,

али и решити питање одвоза смећа, као и локације за његово одлагање.

Поједине структуре власти у општини Братунац бесправно су и у приватне сврхе доделиле локације које су раније биле одређене за изградњу школа, обданишта и спортских терена. Сасвим је сигурно да ће се овакви потези садашњих власти у великој мери одразити на адекватно решавање инфраструктурних проблема, као и растерећења ужег дела града.

Српски радикални савез др Војислав Шешелћ, из тог разлога, извршити ревизију свих додељених плацева, као и проверу свих направљених објеката. У циљу ефикасније контроле и превазилажења овакве ситуације подржаћемо формирање одбора у свим насељима.

ОДНОС ПРЕМА ВЕРСКИМ ЗАЈЕДНИЦАМА

Српски радикални савез др Војислав Шешелћ је политичка организација верујућих људи, који према Српској православној цркви гаје посебан однос поштовања и уважавања али су, истовремено, изразито толерантни према свим другим религијама и верским заједницама. Као политичка организација, нећемо се мешати у унутрашње црквене односе, а чинићемо све што је у нашој моћи да Цркви помогнемо у изградњи верских објеката, заштити и рестаурацији светиња. Са СПЦ ћемо сарађивати и на заједничком послу неговања националних традиција и патриотизма, васпитању омладине у православном духу. Ставови Српске православне цркве биће посебно уважавани као ставови проистекли из извора највеће реке мудрости васколиког православља.

Српски радикални савез др Војислав Шешелћ залагаће се да право на исповедање вере имају сви верујући, без обзира на верску припадност. Верски објекти би се без икаквих административних проблема, каквих је сада безброј, могли градити свуда где за то постоји стварна потреба. То се нарочито односи на мања насеља која ни данас немају храм. Мора се обезбедити слободно оснивање школа за образовање свештених лица свих вероисповести. На медијима у Братунцу треба уступити део простора који би све верске заједнице користиле за верско образовање и упознавање са обичајима народа и националних мањина у Братунцу.

Законом ћемо забранити оснивање и деловање секти на простору наше општине.

ИНФОРМИСАЊЕ

Право на истинито, потпуно и благовремено информисање представља једно од основних права сваког грађанина. Српски радикални савез др Војислав Шешелћ ће посебну пажњу посветити систему информисања, као кључном и незаобилазном сегменту за организацију институција у Братунцу и развој демократије.

Благовремена, тачна и потпуна информација једини је начин ширења истине и демократије, а једино правилно информисан грађанин може да доноси квалитетне одлуке. Зато ћемо реорганизацији информативног система и његовом развоју и постављању на праве основе посветити посебну пажњу.

Српски радикални савез др Војислав Шешелћ би инсистирао да на тим медијима пропаганда буде подељена у три сектора, имајући у виду примаоца садржаја.

Прво, локална пропаганда била би усмерена на враћање и обнову старих, традиционалних вредности, али и других вредности од самог значаја за грађане Братунца. Дакле, циљ ове врсте пропаганде био би развијање искључиво позитивних вредности грађана.

Друго, локална пропаганда у међународним односима била би усмерена на проширивање утицаја извесних гледишта и убеђивања јавног мњења у истинитост теза и тврдњи наших грађана.

Треће, привредна пропаганда би значајан део активности усмерила ка добијању економских клијената, како у земљи тако и у иностранству, постављајући свој програм на сателит. Српски радикални савез др Војислав Шешелћ ће искористити све могућности најсавременијих електронских средстава за пропаганду, али и оних класичних, како би највише традиционалне и моралне вредности постале општеприхваћене у нашем друштву, без порнографије, насиља и нездравих сцена. Неопходност оваквог деловања најбоље се види после ерозије свих људских, моралних, националних и културних вредности која је захватила Братунац и готово сваког појединца.

КУЛТУРА

СРПСКИ РАДИКАЛНИ САВЕЗ ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ ће *јодсџицајши* и *јодржавашши* свеобухвајши развој *културног* деловања

Оснивач и издавач: др Војислав Шешелћ * Издање приредио: Драган Ђурђевић * Главни и одговорни уредник: Сениша Аксентијевић * Техничко уређење и компјутерски прелом: Александра Здравковић * Штампа: "Етикета", Болеч

Да буде боље.

Радикално боље.

вања и њо без намењања идеолошких, политичких или личних интереса.

Руководећемо се искључиво параметрима вредности самих дела, односно ствараоца. Ово се пре свега односи на институционалне облике рада, као што су облик заштите споменика културе, музејска и архивска делатност, позориште и филм, рад културно-уметничких друштава, заједница и удружења итд.

Мора се дефинисати листа приоритета и утврдити услови под којима би се улагала финансијска средства, а ти приоритети морају одговарати на два основна захтева - квалитетно - естетски критеријум вредновања и општи национални интерес за инвестирање у области културе.

Културна тековина народа се мора неговати и очувати и то је срж политике Српског радикалног савеза др Војислав Шешељ.

Законска решења морају бити савремена по духу, ослобођена било каквих идеолошких предзнака, лексички и термилошки пречишћена, лака за усвајање и практично примењива. На њиховој изради треба ангажовати стручњаке из свих области културног и уметничког живота. Посебну пажњу посветити ручним радовима и упознавању шире јавности о народним мотивима са нашег краја и све то уврстити у глобално етно понуду.

ОБРАЗОВАЊЕ

Основа програма Српског радикалног савеза др Војислав Шешељ у области образовања је дете а не образовни садржај и то се односи на предшколско и школско васпитање и образовање. Предшколско образовање треба да ублажи социјалне разлике међу децом и да их научи да, живећи у групи, сазнају потребе и искуства других. Неопходна је и изградња школа са мање одељења јер би оне биле приступачније и функционалније, а где год је могуће у предшколско и школско васпитање увести приватни капитал.

Тако да као неопходну и незаобилазну новину треба предвидети и формирање свих услова потребних за оснивање и рад приватних школа. Локалној самоуправи у области образовања је остало мало могућности, па локална заједница мора да се избори за што боље услове за школовање.

Сав Српског радикалног савеза др Војислав Шешељ је да оштина мора помоћи предшколским установама, обезбедити средства за превентивну заштиту деце и регресирање трошкова боравка деце у предшколским установама.

План реконструкције и изградње за наредни период би био:

*** АДАПТАЦИЈА ШКОЛСКИХ ОБЈЕКТА СА ПРИОРИТЕТОМ СРЕДЊОШКОЛСКОГ ЦЕНТРА У БРАТУНЦУ**

*** ИЗГРАДЊА СПОРТСКИХ ШКОЛСКИХ ДВОРАНА**

Локална заједница нема великог утицаја у области образовања али, морамо у наредном периоду да учинимо више да би се ове установе задржале, постојеће адаптирале и урадили планови изградње за нове на подручју наше општине.

ЗДРАВСТВО И СОЦИЈАЛНА ЗАШТИТА

Податак да 75% грађана од месечних прихода (зарада, плата, пензија, социјална примања итд.) једва обезбеђују само храну, најбоље показују какав је квалитет живота у нашој земљи. Сви облици социјалног давања постали су симболични и крајње неизвесни. Народно благостање може бити једина гаранција стабилне социјалне сигурности грађана. Лични интерес појединаца је покретач свих активности.

Интерес гони човека на активности, а самим тим отвара му нове просторе за деловање и умножавање интереса као и области интересовања. Лични интерес чини човека далеко одговорнијим за активности које предузима јер, у крајњем, сви резултати се превасходно њега тичу, погађају га или награђују. Лични интерес није могуће остварити уколико нема истинских слобода.

О социјалном стању превасходно бригу мора да води појединац и породица, а општина у изузетним случајевима, прописаним законом, када природне неједнакости и неспособности угрожавају, пре свега, живот појединца. Српски радикали ће се залагати да општина, у складу са својим могућностима, помогне рад социјалноху-



манитарних организација и грађана у обављању хуманитарних делатности.

За ту намјену требало би оспособити следеће објекте:

- * **СЕКТОРСКЕ АМБУЛАНТЕ АДАПТИРАТИ И СТАВИТИ У ФУНКЦИЈУ**
- * **РАСПУСТИТИ КОЛЕКТИВНЕ ЦЕНТРЕ И ЉУДИМА КОЈИ СУ У ЊИМА СМЕШТЕНИ ОМОГУЋИТИ СМЕШТАЈ СА ОСНОВНИМ МИНИМУМОМ УСЛОВА ЗА ЖИВОТ**
- * **РАСПУСТИТИ КАМПОВЕ ИЗ КРАВИЦЕ, ГЛОГОВЕ И БЈЕЛОВЦА**
- * **ПОДИЈЕЛИТИ ПЛАЦЕВЕ ЗА ИЗГРАДЊУ КУЋА ИЗБЈЕГЛИМ И РАСЕЉЕНИМ ЛИЦИМА НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ БРАТУНАЦ**

ЗАНАТСТВО

Српски радикали сматрају да занатство мора да буде у форми радње без својства правног лица, без ограничења броја радника које запошљава и са прописивањем минимума усло-

ва за обављање одређене врсте посла. Мерама пореске политике треба дефинисати захватање државе из реално оствареног промета, односно прихода. Перспективе развоја занатства, уз стимулативну-неограничавајућу законску регулативу су у области услужног занатства, уметничких предмета и домаће радиности.

ТУРИЗАМ, УГОСТИТЕЉСТВО, ЗАБАВА И РАЗОНОДА

Туризам, као привредна грана, у условима тржишне привреде и потпуне приватизације, мора сам себи да обезбеди изворну акумулативност. Општина мора да поклони велику пажњу развоју туризма на својој територији, да редовно врши унапређење комуналних, спортско-рекреативних и других делатности који доприносе развоју туризма на том подручју, као и услове за организовање туристичко-информативне и пропагандне делатности и у што већој мери довођење приватног капитала у то место и у његове садржаје.

Забава и разонода представљају једну од најзначајнијих потреба сваког појединца, чији су

ЗА ОВО СЕ ЗАЛАЖУ СРПСКИ РАДИКАЛИ ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ ИЗ БРАТУНЦА. АКО СЕ ЗА ИСТО ЗАЛАЖЕТЕ И ВИ, ДРАГИ БИРАЧИ, ОНДА ГЛАСАЈТЕ ЗА НАС, КАКО БИСТЕ НАМ ПРУЖИЛИ ПРИЛИКУ ДА ОВАЈ ПРОГРАМ РЕАЛИЗУЈЕМО

прави садржаји умногоне занемарени, а стихијско понашање и прилагођавање свакодневним трендовима показују да је ово поље недовољно истражено и да треба тражити нове и другачије концепције одмарања и забаве не само младих људи већ и старијих грађана наше општине. Начин на који ће они проводити слободно време вишеструко је значајан. Прво, прекид физичке или интелектуалне активности ради накнаде утрошене радне снаге мора бити искоришћен на најцелисходнији начин јер, не само то време већ и поновна радна продуктивност, зависе од садржајаведеног времена у доколици. Друго, уколико забава и разонода добију место које заслужују у систему људских потреба, могу се избећи многобројне антисоцијалне и девижантне појаве у друштву и држави.

С обзиром на то да забава умногоне кореспондира са културом и уметношћу, неопходно је и даље развијање ове две области друштвене свести.

У овој области неопходно је максимално искористити приватни капитал, јер ће се на тржишту услуга које угоститељство, забава и разонода подразумевају, најбоље снаћи и пружити најбоље резултате. Такође, приватној иницијативи се морају пружити оптимални услови. То подразумева олакшано добијање дозвола за отварање и рад објеката за угоститељство и забаву (дискотека, кафића, интернет клубова, салона апарата и слично) или за њихово представљање - ако се ради о дечијим забавним парковима.

СРПСКИ РАДИКАЛНИ САВЕЗ ДРВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ *смајтра да не смеју бићи поштована никаква ограничења у погледу радног времена ових објеката, али у исто време власници се морају обавезати да ће испуниће све потребне услове који се односе на уважавање околине у којој се објекат налази.* Значи, морају се поштовати сви прописи који регулишу постојање и одржавање јавног реда и мира или безбедности.

Посебно, мора бити обезбеђена безбедност и сигурност свих посетилаца појединих забавних објеката, што је до сада представљало велики проблем за младе људе.

*** ДЕЧИЈА ИГРАЛИШТА МОРАЈУ ДА СЕ ИЗГРАДЕ И ОСПОСОБЕ КОД СВИХ СТАМБЕНИХ ЗГРАДА ГДЕ ГОД УСЛОВИ ДОЗВОЉАВАЈУ КАО И ЊИХОВО ПЛАНИРАЊЕ И ИЗГРАДЊА У НОВИМ НАСЕЉИМА И СЕОСКИМ ДОМОВИМА КУЛТУРЕ**
*** УБРЗАТИ ПРОЦЕС ПРИВАТИЗАЦИЈЕ УГОСТИТЕЉСКИХ ОБЈЕКТА**

*** ТРАЖИТИ ДОНАТОРЕ ЗА ИЗГРАДЊУ БАЗЕНА, ТЕРЕНА ЗА ТЕНИС И ДРУГИХ ОБЈЕКТА ПОТРЕБНИХ ЗА РАЗВОЈ ТУРИЗМА**

Потребно је истаћи да се Братунац налази на добром положају за туризам, а и самом својом конфигурацијом терена, те климатским условима, има великог потенцијала за развој туризма.

Нашим селима недостају млади људи, а развијеним сеоским туризмом и културним манифестацијама, млади људи би могли да остану на селу и ту да живе од свог рада.

Улога законодавних и извршних органа у обезбеђивању услова за изградњу и функционисање туризма огледа се још и кроз изградњу привредне и комуналне инфраструктуре и саобраћаја, чврстих асфалтних путева између села на територији Братунца. Систем досадашњих привилегија и њихово стварање и неговање у овој области мора бити елиминисан.

СПОРТ

У развоју спорта мора доћи до трансформације које ће се остварити по линији професионализације, као и приватизацији клубова и спортистских објеката. Врхунска спортска остварења на међународном плану, било појединаца или екипа, представљају афирмацију и допринос општекултурном развоју наше општине, а она од појединаца захтевају изузетне напоре и ангажовање.

Стога је потребно да им се омогући стручно оспособљавање кредитима и стипендијама. Решење за клубове, спортске организације, самосталне спортске школе, установе које се баве рекреацијом и појединце-спортисте је приватизација. Улагачи ће, водећи рачуна о средствима и објектима којима располажу, о политици клубова самостално одлучивати, а њихов опстанак зависиће искључиво од способности да се докажу и одрже на тржишту.

Такође, *српски радикали би поодстицањем изградње и рада довољног броја објеката за забаву и разоноду учинили много на одбијању и одвраћању младих од опасних и штејних садржаја*, на пример наркоманије, а уличарство и многи други облици асоцијалног понашања били би сведени на минимум.

Да би се ови планови и реализовали треба, за почетак, урадити следеће:

*** САНИРАЊЕ ГРАДСКОГ СТАДИОНА, УЗ АДАПТАЦИЈУ ПОСТОЈЕЋИХ ОБЈЕКТА И ИЗГРАДЊУ**

НОВИХ

*** ИЗГРАДЊА НОВОГ СТАДИОНА У МЈЕСНОЈ ЗАЈЕДНИЦИ КРАВИЦА**



*** СПРОВЕСТИ АКЦИЈУ ЗА ОМАСОВЉИВАЊЕ СПОРТА, СА ШТО ВЕЋИМ ПРИСУСТВОМ МЛАЂИХ КАТЕГОРИЈА У СВИМ СПОРТОВИМА**

*** ИЗГРАДЊА ТЕРЕНА ЗА ИГРУ ГДЈЕ ГОД ЈЕ ТО МОГУЋЕ ИСПРЕД ШКОЛА, У ШКОЛСКИМ ДВОРИШТИМА И ИСПРЕД ЗГРАДА**

ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ

Циљ Српског радикалног савеза др Војислав Шешељ је квалитетан ниво заштите и унапређења животне средине. Сложеност и међузависност процеса у природној средини, чињеница да је људско друштво нераздвојни део тог система и да се основни узроци деградације животне средине налазе у области људског деловања, упућују на то да се у решавању садашњих и будућих проблема заштите и унапређења животне средине мора поћи од сазнања о узајамној повезаности економског развоја и стања животне средине.

Уколико ресурсе земље не будемо користили мудро и одмерено, будућим генерацијама, без икаквог оправдања, одузимамо право на будућност. Мере заштите треба дефинисати још у планирању и изградњи. Потребно је дефинисати начелну обавезу да се уређење простора, коришћење природних богатстава, биљног и животињског света одређено просторним и урбанистичким планом врши уз очување и унапређење природних богатстава, обезбеђење заштите природних добара, очување биолошке разноврсности, одређивање мера заштите од удеса и елементарних непогода ширих размера.

Како спровођење ових мера заштите подразумева давање сагласности општине Братунац, то се критеријуми за анализу утицаја објеката и радова на животну средину морају детаљно дефинисати, ради елиминисања могућности дискриминације инвеститора према произвољној оцени, као што је до сада било случајева, као и спречавање корупције која нужно прети систем дозвола и сагласности.

Средства неопходна за обезбеђивање и подстицање мера превенције и санације у заштити животне средине, треба обезбедити из следећих извора: средства буџета прикупљена од пореза за цигарете, пластичне амбалаже, пестицида, моторних возила и сл., као и из средстава инвестиција у објекте за које је прописана обавеза израде анализе утицаја на животну средину. Извор би могао бити и порез на застареле и прљаве технологије, чиме би се њихови корисници стимулисали на њихову замену, као и из наплаћених казни за непридржавање прописаних правила заштите животне средине.

Прве кораке у реализацији заштите животне средине српски радикали виде у следећим инвестицијама:

*** ИЗНАЛАЖЕЊЕ НОВЕ ДЕПОНИЈЕ ЗА ОТПАД**

*** ПОСТАВЉАЊЕ ВЕЋЕГ БРОЈА КОНТЕЈНЕРА У ГРАДУ И МЈЕСНИМ ЗАЈЕДНИЦАМА**

*** УРЕЂЕЊЕ ОБАЛА БРАТУНАЧКЕ РИЈЕКЕ, КРИЖЕВИЦЕ, КРАВИЧКЕ РИЈЕКЕ И РИЈЕКЕ ДРИНЕ**

*** АЖУРИРАЊЕ ИНСПЕКЦИЈСКИХ СЛУЖБИ У ЦИЉУ СПРЕЧАВАЊА УГРОЖАВАЊА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ ОД СТРАНЕ НЕСАВЕСНИХ ГРАЂАНА**

АКО ДОБИЈЕМО ВЛАСТ, ОБЕЗБЕДИЋЕМО ФИНАНСИЈСКА СРЕДСТВА ЗА ПОСТЕПЕНУ И ПОТПУНУ РЕАЛИЗАЦИЈУ ОВАКВИХ ПРОГРАМСКИХ ЦИЉЕВА И ПРОЈЕКТА